

Трамповское стояние насмерть, под Путина копают и великая дедолларизация

Новости, которыми мы завершаем неделю.

Трамп и его стена: стояние насмерть

Пока в России вот уже 18 лет царит стабильность, В США продолжаются политические пертурбации.

Президент Дональд Трамп никак не согласует с Конгрессом строительство стены на границе с Мексикой. Стена от мигрантов на юге США была важным лозунгом президентской кампании Трампа, поэтому глава Белого дома борется за её строительство, словно это битва всей его жизни.

Из-за отказа Конгресса согласовывать госбюджет, который прописывает финансирование строительства стены в размере 5,7 миллиарда долларов, в США случился самый затяжной за историю страны шатдаун. На протяжении 35 дней работа правительственных учреждений была частично приостановлена.



Следом Трамп, как и грозился, ввёл режим ЧП, который, согласно американскому законодательству, позволяет ему найти финансовые средства без одобрения Конгресса.

14 марта Сенат принял резолюцию об отмене режима ЧП. Но Трамп наложил на резолюцию вето.

Из наложения вето глава Белого дома сделал настоящее шоу. Трамп пригласил к себе в Овальный кабинет полицейских и родственников людей, убитых преступниками-мигрантами, и в их присутствии подписал документ, заявив, что из-за миграционных проблем американцы в опасности.

Чтобы преодолеть президентское вето, обе палаты Конгресса должны собрать две трети голосов. По оценке Bloomberg, конгрессмены не смогут это сделать.

Что будет дальше - будем следить.

Под Путина начали копать

Внутренние проблемы не мешают Вашингтону вынашивать меры против руководства России. Палата представителей одобрила законопроект, один из которых направлен против Владимира Путина лично. Документ обязывает американскую разведку собрать и представить в докладе информацию об активах Владимира Путина и его окружения.

Другой законопроект требует от разведки США подготовить доклады, в которых должна быть произведена оценка возможных угроз со стороны России для США и НАТО.

Ещё один законопроект запрещает администрации США признавать вхождение Крыма в состав России. По этому поводу уже был однажды инцидент, когда Дональд Трамп имел неосторожность заявить лидерам G7, что Крым является российским, поскольку его жители говорят на русском языке. Несмотря на то, что американский президент сделал, в общем-то, логичный вывод, его высказывание многим не понравилось.



ЦБ вымывает доллары из российских банков

Ну а тем временем в российском банковском секторе активно идёт процесс под пугающим названием «дедолларизация». Под пристальным присмотром Центробанка сокращаются активы российских банков, размещённые в американских долларах.

Известно, что за год, к 1 февраля 2019-го, активы российских банков в иностранной валюте сократились на 4,9%, составив 309,5 миллиарда долларов. Этот объём является минимальным с 2012 года.

Кроме того, за год банки лишились 18 миллиардов долларов в виде депозитов и средств на счетах.

В Центробанке подчёркивают, что дедолларизация проходит умеренными темпами и не несёт в себе рисков.



Дедолларизация - одна сторона медали. ЦБ совместно с Минфином готовится к отключению банковской системы страны от расчётов в долларах. Такие риски содержатся в готовящихся в Вашингтоне санкциях. Подробнее: [Набиуллина и Силуанов готовятся к жизни без долларов](#)

Автор: Михаил Бонах © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ 👁 14532 16.03.2019, 20:20
👁 1222

URL: <https://babr24.com/?ADE=186945> Bytes: 3735 / 3280 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Михаил Бонах**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **365**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)